



RETIFICAÇÃO Nº 01 DO EDITAL 105/2015

No Edital 105/2015 de 30/04/2015 de concurso público para Professor de Magistério Superior publicado no DOU nº 82 de 04/05/2015, seção 3, páginas 86, 87 e 88, considerar as seguintes retificações:

NOS REQUISITOS, ONDE SE LÊ

1. Graduação em Letras/Libras ou Letras-Libras/Língua Portuguesa e Mestrado em Educação ou Letras;
ou
2. Graduação em Pedagogia, Letras, Linguística ou Libras, com PROLIBRAS – Nível Superior (Certificado de Proficiência no Ensino de Libras) e Mestrado em Educação ou Letras;

LEIA-SE

1. Graduação em Letras/Libras ou Letras-Libras/Língua Portuguesa e Mestrado em educação, Letras ou Libras;
ou
2. Graduação em Pedagogia, Letras, Linguística com PROLIBRAS – Nível Superior (Certificado de Proficiência no Ensino de Libras) e Mestrado em Educação, Letras ou Libras.

NO ITEM 6.2.1, ONDE SE LÊ

A prova didática será realizada em sessão pública e gravada em áudio, para efeitos de registro e avaliação, sendo vedada a presença dos demais candidatos.

LEIA-SE

A prova didática será realizada em sessão pública e gravada em vídeo, para efeitos de registro e avaliação, sendo vedada a presença dos demais candidatos.

As inscrições serão reabertas de 15 a 25 de junho de 2015.

Donaldo Rosa Pires Júnior
Vice-Reitor